



ЛДПР на КУБАНИ

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 10 (65), 31 октября 2023 г.

ВАШУ РАБОТУ БУДЕТ ОЦЕНИВАТЬ НАРОД: ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ ДАЛ НАСТАВЛЕНИЯ ИЗБРАННЫМ ДЕПУТАТАМ ЛДПР

Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий обратился к тем, кто избран депутатами от ЛДПР – депутатами заксобраний, городских собраний и дум, муниципальных парламентов, особо указав на ответственность парламентариев перед теми, кто их избрал. ЛДПР – вторая политическая сила в стране, имеющая сильнейшую партийную архитектуру, поэтому важно продолжать работать по программам ЛДПР в осеннюю сессию, добавил он.

«Каждый депутат, каждый партиец должен работать для людей, и его работу должно быть видно. Ключевая задача была сформулирована еще основателем ЛДПР Жириновским: дойти до каждой семьи, каждого человека, который нуждается в помощи, – это главное.

Мы несём ответственность перед теми, кто нас избрал, не имеем права допустить в наших рядах инертность. Депутат ЛДПР – это тот, кто каждый день работает для людей.

Вы ответственны за решение больших и малых задач, которые перед нами ставят наши избиратели. Мы не вправе сейчас, в период СВО, когда все мы по призыву ЛДПР плечом к плечу встали за здравые идеи президента, народ и Победу, проявлять инертность, заниматься дешевым хайпом, пытаться добиться сиюминутной популярности на идеях, которые ничего общего не имеют с запросами избирателей. Мы должны заниматься ежедневным кропотливым трудом чтобы дальше продвигать ЛДПР как ствольную важнейшую политическую силу в партийной архитектуре современной России.

Мы должны контролировать чиновников и власть на местах. Бывает так, что отчитываются, но иногда и откровенно врут, что всё сделано и деньги освоены. А люди



приходят и видят некачественный ремонт, дырявые после первого дождя дороги, плохое питание в школах и так далее. Нужно добиваться того, чтобы простой человек в регионе жил достойно. И от того, как работают чиновники на местах, многое зависит.

Наша задача – дойти до каждой семьи! Сила России складывается из успеха жителей регионов. Пока в богатой стране живут, скажем как есть, бедные люди. Как политическая партия мы должны делать так, чтобы система соци-

альной защиты граждан работала безупречно, а меры поддержки были справедливы и достаточны. Поэтому поручаю руководителям фракций ЛДПР в регионах в ближайший месяц провести анализ регионального законодательства о социальной защите граждан. Далее мы посмотрим на уровень социальной защищённости граждан в каждом конкретном регионе, составим рейтинг, который представим, в том числе в Государственной Думе.

Мы сегодня – вторая политическая партия в стране. Нам непро-

сто это далось, об этом мечтал наш основатель, Владимир Вольфович Жириновский, царствие ему небесное, и сегодня на наших плечах лежит ответственность за доверие людей, за будущее партии и за роль нашей родной и любимой ЛДПР в судьбе России, которая решается именно в наши дни.

Я прошу вас помнить о своей ответственности и быть вместе с нами и между собой всегда плечом к плечу. За народ! За Россию! За ЛДПР!»

СЛУШАТЕЛИ ЛЕТНЕЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ОНЛАЙН-ШКОЛЫ ЛДПР СТРЕМЯТСЯ ПОКОРЯТЬ НОВЫЕ ВЫСОТЫ

В Москве состоялось торжественное закрытие очередного уникального проекта ЛДПР – летней Политической онлайн-школы. Её участники получили навыки партийной работы, повысили свою правовую и политическую культуру и теперь готовы плечом к плечу делать всё на благо России и её граждан.

Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий направил слушателям онлайн-школы приветственный адрес.

Лидер ЛДПР подчеркнул, что каждый слушатель онлайн-школы ЛДПР попробовал себя в роли активного политика, учился убеждать и отстаивать свои взгляды.

«Уверен, вы поняли главный постулат ЛДПР – каждый день до конца работать ради людей, решения их проблем.

Наша с вами совместная работа не остановится. Депутаты и волонтеры ЛДПР помогают людям в каждом регионе, и мы будем наращивать работу, через инициативы, через работу региональных палат депутатов. И вы сможете перенять все необходимые навыки для эффективной работы, на-



правленной на повышение уровня жизни людей.

Вы молодые и креативные, а самое главное, очень и очень неравнодушные люди, готовые незамедлительно откликнуться на призыв о помощи. Желаю вам покорить новые высоты и активно действовать вместе с ЛДПР на благо каждого жителя России», – отметил лидер ЛДПР.

Участие в церемонии за-

крытия онлайн-школы приняло около 130 участников, 92 из которых получили партийные билеты из рук депутата фракции ЛДПР в ГД Андрея Свинцова.

Этот проект ЛДПР не только образовательный, но и кадровый. Многие из слушателей уже готовы развивать себя в сфере публичной политики вместе с партией, связав с ней свою политическую карьеру. По-

лученные знания позволят им получить хороший результат на одном из сложнейших уровней партийной работы – принять участие в избирательных кампаниях всех уровней. Тем более, что впереди выборы-2024.

«Продвигаться надо тяжелейшим трудом, только так можно добиться успеха. Вы должны понимать, что на выборы идет как правило 20 человек на место. И не нужно поэтому к проигрышу на выборах относиться как к неудаче, это получение определенного опыта, который пригодится в дальнейшем», – подчеркнул депутат Госдумы от ЛДПР Андрей Свинцов.

Политическая онлайн-школа ЛДПР реализуется Молодежной организацией партии с 2022 года. Основная цель проекта – полити-

ческое просвещение и повышение политической и правовой культуры молодежи. Участниками школы могут стать как члены ЛДПР, так и беспартийные люди в возрасте от 14 до 35. 92 слушателя уже приняли решение вступить в партию.

Летнюю Политическую онлайн-школу ЛДПР проводили с августа по сентябрь 2023 года. Для участия было подано более 1 600 заявок из 89 регионов РФ, а также Республики Беларусь. Для участников проводили лекционные и практические занятия от преподавателей ведущих вузов, представителей научного сообщества, депутатов Государственной думы, сенаторов Совета Федерации и политтехнологов.

www.ldpr.ru

КООРДИНАТОР АРМАВИРСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ЛДПР ОТВЁЗ ГУМАНИТАРНЫЙ ГРУЗ В ДОНЕЦКУЮ ОБЛАСТЬ

Инициативная группа во главе с Александром Резинковым – армавирским координатором ЛДПР, депутатом Думы города Армавира, и корреспондентом «Армавирского собеседника» Александром Ковязиным отвезли в Ясиноватую и Макеевку гуманитарный груз.



Помощь для военнослужащих и мирных граждан горожане собрали по инициативе Александра Резинкова и его группы «Армавир для фронта».

В госпиталь доставили новое постельное бельё, бинты, медикаменты, средства личной гигиены, стиральный порошок, тапочки и майки. Бойцам, подолгу находящимся в окопах, привезли сухой душ.

Сейчас гражданское население остро нуждается в зимней одежде и обуви. Армавирцы собрали для них вещи, а также игрушки для детей, настольные игры и кубанский мёд.

В ходе визита Александр Резинков встретился с главой администрации города Ясиноватая и обсудил насущные проблемы.



Приехавшие из Армавира с гуманитарной миссией пообщались с земляками, среди которых был легендарный комбат с позывным «Кура». О нём Владимир Соловьёв снял документальный фильм.

РУКОВОДИТЕЛЯ ФРАКЦИИ ЛДПР В ЗАКСОБРАНИИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ С НОВЫМ НАЗНАЧЕНИЕМ!

На прошедшей сессии регионального парламента депутатский корпус избрал Ивана Геннадьевича Тутушкина – руководителя фракции ЛДПР в ЗСК, координатора Краснодарского регионального отделения ЛДПР – на должность председателя комитета по вопросам ТЭК, транспорта, дорожного хозяйства и связи. Ранее Иван Геннадьевич занимал должность заместителя председателя комитета.

«Желаю коллеге успехов в дальнейшей работе. Уверен, приобретенный им депутатский опыт и глубокое погружение в отраслевую проблематику позволят решать са-

мые непростые вопросы, связанные с функционированием в субъекте топливно-энергетической и дорожно-транспортной сфер», – отметил председатель ЗСК Юрий Бурлачко.



«ВСЕРОССИЙСКИЙ СУББОТНИК ЛДПР» НА САМОМ СТАРОМ КЛАДБИЩЕ КРАСНОДАРА

Молодёжная организация ЛДПР Краснодара, специалисты штаба регионального отделения и ветераны ЛДПР присоединились к партийной акции и с пользой провели воскресный день – активисты навели порядок на могилах объекта культурного наследия регионального значения «Ансамбль Всесвятского кладбища».



Всесвятское кладбище – самый старый некрополь столицы Кубани. Приблизительная дата его возникновения – 1830 год. Кладбище, получившее название от располагавшейся здесь церкви «Во имя всех Святых», представляет собой многокомпонентный мемориальный

объект, включающий произведения архитектуры, монументального искусства, памятники истории и эпиграфики, и является местом погребения многих выдающихся политических, общественных, научных деятелей Кубани и Северного Кавказа; солдат, казаков, офицеров



и генералов, погибших и умерших от ран в войнах XIX–XX столетий; деятелей искусств; тысяч жителей города Екатеринодара (совр. Краснодар).

Активисты привели в порядок могилы, убрали заросли. Так, например, были расчищены могилы

и памятники героя Первой мировой войны – командира сотни, есаула Кубанского казачьего войска Николая Никольского, умершего геройской смертью в бою с турками в 1915 году, а также профессора Политехнического университета – Демьяна Фёдоровича Саввина.

КРАСНОДАРСКИЙ АКТИВИСТ НА ЦЕРЕМОНИИ ЗАКРЫТИЯ «ШКОЛЫ МОЛОДОГО ВОЕНКОРА»

Активист Краснодарской молодёжной организации ЛДПР Владислав Зозуля, принявший участие в проекте «Школа молодого военкора», побывал на церемонии закрытия, которое проходило в Государственной думе, где ему был вручён сертификат.



Также на закрытии проекта он познакомился с коллегой – руководителем волонтерского центра ЛДПР Астраханской области Степаном Абаевым. Молодые люди обменялись опытом по проведению ме-

роприятий и посетили парк Победы.

«Школа молодого военкора» научила меня отличать фейки, добывать информацию, также правильно составлять текст. За время проведения проекта я познакомился с лучшими военкорами: Марком Драницыным, Василием Ткачом, Борисом Максудовым и Станиславом Бернвальдом. Я рад, что принял участие в данном проекте», – отметил Владислав.

«Проект продолжит свою работу и дальше, – подчеркнул председатель ЛДПР Леонид Слуцкий. – Каждый человек, проходящий там обучение, – уникален».



ЛДПР



ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ ПАТРИОТОВ, КОМУ ДОРОГА РОССИЯ, СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

**ПОСТУПАЙ
В УМЦ!**

**УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ**

**ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ**

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»

г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
Учредитель: Краснодарское региональное отделение
Политической партии ЛДПР – Либерально-
демократической партии России

Издатель: Краснодарское региональное отделение
Политической партии ЛДПР – Либерально-
демократической партии России. Адрес издателя:
350020, Краснодарский край, г. Краснодар,
ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
350020, г. Краснодар,
ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.,
тел.: (861) 251-83-16,
e-mail: krasnodar@ldpr.ru
Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Южному
федеральному округу,
свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань»
350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в
печать 31.10.2023, по графику в 16.00, фактически в 16.00.
Дата выхода 31.10.2023. Заказ №. Тираж 50 000 экз.